
学年 学校からの回答
▲クラスにアルコール消毒がないと聞きました。給食
前や鍵盤ハーモニカやリコーダーなど，唾液に触れて
しまう時には消毒をした方が良いと思うのです
が・・・。

２年

▲コロナ禍の中で⼩中⼀⻫公開⽇（授業参観）など予
定するまでもないと思う。 ４年

▲マスクしない子がかなり多いと思います。 ４年
▲マスク以外のコロナ対策をしてるのかもわかりませ
ん。 ４年

▲コロナ対策の教育をやってほしい。 ４年
▲コロナ予防のため，消毒液を置いてほしい。（各教
室に） ４年

▲他校に比べてマスクをしない子がかなり多いと思い
ます。マスク以外にどういう対策をしているのかわか
りません。

６年

▲緊急時の対応が遅いと思う。保護者も働いているの
で休校等は早めに決断してほしい。 ３年

緊急時の休校の措置は，町教育委員会にて慎
重に話し合いが行われたうえで，決定がなさ
れ，保護者の皆様に通知することになってい
ます。決定の際には，迅速にご連絡いたしま
す。

▲学校行事等の決定が遅いような気がします。（今
は，コロナで無いのですが，これからは，仕事の休み
を取るためには２か月前でお願いしたいです。

４年

今年度はコロナの影響もあり，行事の日取り
が流動的でしたが，例年だと主だった行事に
ついては，４月に配布している年間行事計画
にて確認いただけます。その他のＰＴＡ学年
行事等については，新年度がスタートしてか
ら企画されている状況ですが，日程が決まり
次第，迅速にご連絡いたします。

学
習
▲学習の進みが遅いように思えた。 ６年

今年度は新型コロナウイルスの影響による休
校のために，進度が遅れていた学習もありま
したが，夏休みや秋休みを短くして授業を補
完する等の対応により，例年と同様の進度で
授業を進めることができています。

▲校門から信号機までの道路で車道を歩く児童が多
い。（特に下校時）車が近づいても，気にせず横なら
びで歩いている。

４年 再度，交通ルールについて確認し，しっかり
と守るよう，安全指導に努めてまいります。

▲知念高校とくじら橋の間の交差点に信号機を設置す
るように警察や役所に学校から依頼をしてほしい。交
通量がとても多く，いつか大きな事故が起こると思
う。（事故が起こってからでは遅い。）

４年
学校でも，本件について教育委員会，警察署
に常に訴え続けております。今後も機会があ
る度に，関係諸機関に同件について訴えてま
いります。
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保護者の皆様からのご意見

学
校
か
ら
の
お
知
ら
せ

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
関
連

　教室には設備消毒用のアルコールと次亜塩
素酸水を常備し，担任が管理しております。
マスク以外の対策として，定期的な換気，座
席を離す，担任によるアルコールや次亜塩素
酸水での教室内の消毒等を行っております。
　
　児童は，手洗いの徹底で対応しております
が，現在手配中のアルコールジェルが届き次
第，活用していく予定です。

　マスクの着用については，なぜ必要なのか
という指導も含めて，着用の徹底に努めてま
いります。

参考 ：マスク着用率81％(7月)→94％(12月)に改善。



・児童名の記入はやめて欲しいです。 ２年
学校評価の文書にも記載しましたが，ご意見
を頂いた方に迅速にお応えできるようにする
ために記名式をとらせていただいておりま
す。ご理解とご協力をお願いいたします。

▲アンケートの内容で，わからない内容にはチェック
を入れれない。 ６年 回答に困った場合には，空欄にしてもよい旨

を説明の中に記載してまいります。

▲運動場の電気を６時半までつけてくれたらと思いま
す。片付けの時間と聞いていますが，体育館を使用し
ている所を見ると，少々不公平だなと思います。

３年
部活動における施設の管理は，与那原町教育
委員会生涯学習振興課にて行っております。
このようなご意見を頂きました旨を，課に伝
えます。

▲年間行事（ホームページ）が準備中のままで閲覧で
きない。 ４年

今年度は，新型コロナウイルスの影響によ
り，行事の変更を余儀なくされることが多々
あり，年間行事の掲載を控えさせていただい
ておりました。３月には，次の年度の年間行
事予定を掲載してまいります。ご活用下さ
い。

　学校評価にご回答いただき，誠にありがとうございました。皆様から頂いたご意見，ご感想は
今後の学校運営の参考にさせていただきます。
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